

省疫情防控办紧急提示:自7月16日以来

# 凡进出郑州市第六人民医院的人员请主动报备

截至2021年7月31日14时全国疫情中高风险地区名单

本报讯(记者 郝晓炜)7月31日省疫情防控办发布紧急提示,自7月16日以来,凡进出郑州市第六人民医院的人员请主动报备。

7月30日,河南郑州在二七区排查发现1例新冠肺炎无症状感染者及多名疑似病例。自2021年7月31日起,将二七区京广路街道春晖社区疫情风险等级调整为高风险地区,将二七区京广路街道广兴洁云花园小区、二七区长江路街道海豫花园小区、二七区长江路街道张魏寨中街36号院疫情风险等级调整为中风险地区。目前郑州市第六人民医院因疫情因素实行封闭管理,停止诊疗工作。为有效控制和降低疫情传播风险,巩固我省来之不易的防控成果,省疫情防控办紧急提示:

**一、主动报告并配合落实防疫措施。**自7月16日以来,凡进出郑州市第六人民医院的人晋返晋人员,立即向所在社区(村)、单位报告,配合属地落实核酸检测、集中隔离医学观察等疫情防控措施。请公众及时关注了解国内疫情动态,近14天有中高风险地区所在地市旅居史和病例轨迹关联地旅居史的人晋返晋人员,要主动配合属地落实防控措施。

**二、非必要不跨省出行。**近期如非必要,不跨省出行,特别是不要前往疫情中高风险地区 and 病例轨迹关联地,以及人群聚集的旅游景区等。如必须前往,务必全程做好个人防护,返晋后,主动向所在社区(村)和单位报告相关情况,配合执行当地防控措施。

**三、严格落实主体责任。**当前,疫情防控形势严峻复杂,各地、各部门、各单位要切实压实主体责任,街办、社区(村)要加强网格化管理,看好自家门,管好自家人,加强防控政策宣传,严格管控外出人员,对本社区(村)、本单位人员细致排查。机场、车站、商场、影剧院、酒店等公共场所必须严格落实体温检测、两码查验、佩戴口罩、消毒通风等措施,确保防控工作不留死角。

**四、加强个人防护。**“战疫”仍未结束,防护还要继续,务必提高警惕,不要存侥幸心理,继续坚持科学佩戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集,保持安全社交距离,养成良好卫生习惯。

**五、尽快接种疫苗。**尽管目前新冠肺炎病毒的流行株发生了变异,疫苗仍然可以有效降低病毒感染,减少重症和死亡。请公众积极完成疫苗全程接种。

## 一、高风险名单3个

- 云南省:1个  
德宏州瑞丽市姐告国门社区
- 江苏省:1个  
南京市江宁区禄口街道全域
- 河南省:1个  
郑州市二七区京广路街道春晖社区

## 二、中风险名单76个

- 河南省:3个  
郑州市二七区京广路街道广兴洁云花园小区  
郑州市二七区长江路街道海豫花园小区  
郑州市二七区长江路街道张魏寨中街36号院
- 云南省:2个  
德宏州陇川县章凤镇迭撒村拉影村民小组  
德宏州瑞丽市弄岛镇雷允村委会雷允村民小组
- 江苏省:41个  
南京市:30个  
江宁区淳化街道新林村郭村自然村  
江宁区湖熟街道周岗社区新风苑  
江宁区湖熟街道钱家村钱家自然村  
江宁区湖熟街道周岗社区庄上自然村  
江宁区湖熟街道周岗社区张巷自然村  
江宁区湖熟街道高桥社区焦东自然村  
江宁区东山街道骆村社区天琪福苑  
江宁区东山街道岔路社区绿城深蓝小区  
江宁区横溪街道许庄社区小星自然村  
江宁区麒麟街道麒麟门社区麒麟西路95号  
江宁区秣陵街道青源社区翠屏湾花园城  
江宁区秣陵街道殷巷社区龙湖文馨苑小区  
江宁区湖熟街道周岗社区围合区域(东至集贤路,南至长干街,西至康庄路,北至齐尚街)
- 漯水区:2个  
漯水区柘塘街道湖滨新寓  
漯水区永阳街道宏力花苑  
漯水区永阳街道万科城香樟苑

- 漯水区石湫街道九塘行政村毛家圩自然村  
建邺区南苑街道所街26号  
建邺区南苑街道吉庆家园小区  
建邺区莫愁湖街道凤栖苑1-93号小区  
玄武区孝陵卫街道胜利村100号  
栖霞区迈皋桥街道和燕花苑12幢  
鼓楼区挹江门街道大桥南路10号  
鼓楼区中央门街道工人新村小区  
雨花台区凤翔新城1期  
雨花台区铁心桥街道景明佳园小区  
雨花台区铁心桥街道凤翔花园4期  
秦淮区中华门街道晨光新苑16栋  
秦淮区瑞金路街道标营4号26栋、27栋、28栋、29栋、30栋  
高淳区柘溪街道省道239与柘定路交叉路口芜太建材店所在建筑范围
- 宿迁市:1个  
泗阳县众兴街道西湖社区中华商城小区
- 扬州市:7个  
邗江区双桥街道念四新村小区  
邗江区双桥街道武塘社区文昌路以南、明月路以北、维扬路以西、新城河路以东区域  
邗江区双桥街道杨庄街坊  
邗江区西湖镇俞桥村俞桥组  
邗江区双桥街道武塘社区明月路以南、文汇西路以北、维扬路以西、新城河路以东区域  
广陵区东关街道彩衣街34号  
广陵区汶河街道石塔社区淮海路157号大院
- 淮安市:3个  
洪泽区高良涧街道洪泽园三村宏盛家园十栋  
洪泽区高良涧街道崔朱社区泽地华城12栋  
洪泽区高良涧街道王庄村13组胡桑田庄台
- 湖南省:21个

- 张家界市:11个  
武陵源区军地坪街道  
永定区永定街道  
永定区崇文街道  
永定区后坪街道  
永定区沙堤街道  
永定区南庄坪街道  
永定区官黎坪街道  
永定区大庸桥街道  
永定区西溪坪街道  
永定区阳湖坪街道  
永定区枫香岗街道
- 株洲市:4个  
云龙示范区学林街道学府华庭小区  
云龙示范区学林街道学府港湾小区  
云龙示范区学林街道锦绣香江小区  
云龙示范区学林街道大丰安置房
- 湘西州:2个  
古丈县默戎镇墨戎苗寨  
吉首市峒河街道办事处五里牌社区公租房小区
- 益阳市:1个  
赫山区赫山街道铂金汉宫小区二栋、七栋
- 长沙市:3个  
天心区赤岭路街道乾城嘉园  
宁乡市城郊街道馨宁新村小区  
宁乡市城郊街道未来方舟小区2号楼
- 四川省:6个  
绵阳市涪城区吴家镇惠科路1号厂区  
成都市青羊区光华街道优品道曦岸小区  
成都市高新区石羊街道都城雅颂居小区  
成都市高新区石羊街道美兰花园68栋  
宜宾市南溪区南溪街道江景郦城小区1栋  
泸州市江阳区黄叙镇裕兴路4号厂区办公宿舍楼
- 辽宁省:2个  
沈阳市大东区珠林路50-15号楼  
大连市甘井子区泉水街道A4区27号楼
- 湖北省:1个  
黄冈市红安县永佳河镇

我省评出39处国宝级文物

## 太原晋祠和永祚寺入选

本报讯(记者 陈辛华)山西省文物局日前选出39处全国重点文物保护单位,作为我省国保单位中的国宝级文物保护单位利用试点,其中,太原两处入选,分别为晋祠和永祚寺。

按照山西省政府“石窟寺古建筑彩塑壁画及其他类型国宝级文物保护单位利用专题会”有关要求,省文物局组织对国保单位中的国宝级文物进行了遴选。选定了资源价值较高、在同类文物遗存中具有突出价值和意义、有较好的文物保护管理基础、在区域内有较高知名度和影响力的39处全国重点文物保护单位,作为国宝级文物保护单位利用试点。

这39处国宝级文物保护单位利用试点,将强化日常管理与保养维护,确保文物与周边环境安全;搭建“国

宝级文物保护单位实时监测与预警服务平台”,提升国宝级文物预防性保护能力;建立健全国宝级文物数字信息保全档案,促进国宝级文物数字资源的展示利用;收集整理国宝级文物保护单位相关历史图片、文献资料、档案及研究成果,挖掘国宝级文物历史、文化、科学、艺术等方面价值,讲好国宝级文物故事;有序推进活化利用,使文物保护成果更好惠及人民群众。

永祚寺俗称双塔寺,始建于明万历二十七年(1599),全国重点文物保护单位。晋祠始建于北魏,是集中国古代祭祀建筑、园林、雕塑、壁画、碑刻艺术为一体的唯一而珍贵的历史文化遗产,也是世界建筑、园林、雕刻艺术中心,全国重点文物保护单位。

## “双段长”制 守护铁路沿线安全

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 陈璟)为全面提升铁路沿线环境管理水平,7月30日,在市区两级护路办、中铁太原局护路办等部门联合举办的“手拉手·心连心”便民公益活动中,市护路中心宣传了铁路护路“双段长”制。

“双段长”制是指铁路沿线县(市、区)、乡(镇、街道)人民政府和铁路运输企业基层单位,分别指定相关负责人作为段长,对辖区内铁路沿线安全环境管理工

作实施长效管理的制度。“双段长”工作职责包括定期组织联席会议,研究解决重点安全环境风险及隐患问题;定期组织综合整治和联合执法,消除安全隐患;组织开展安全环境巡查,对铁路沿线安全环境隐患实施闭环管理;开展辖区内铁路沿线安全普法护路宣传教育活动等。其中,安全环境隐患巡查内容主要有违法施工、违法取水、开采爆破、违建违占、非法通行、非法烧荒等18个类别。

## 北中环桥人行梯道加宽坡道

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张美峰 文/摄)为方便市民推行自行车、电动车上下北中环桥,太原市市政公共设施建设管理中心桥梁养护管理所,对北中环桥4座人行梯道的坡道实施加宽改造。7月30日,该工程已经竣工。

北中环桥有4座人行梯道,供行人及非机动车上下主桥使用。今年以来,不断有市民向市政部门反映,梯道两侧的坡道较窄,市民推行自行车、电动车上下桥不便。为此,桥梁养护管理所决定实施北中环桥人行梯道坡道加宽改造工程。

在改造工程前期准备阶段,桥梁养护管理所相关人员多次前往现场实地勘察,精准细致地测量了坡

道,编制了切实可行的施工方案。

施工中,工艺要求最高、工程量最大的工序是钢板焊接。施工人员先将30厘米宽的钢板与原梯道坡道对接并点焊固定,再将踏步立面支撑钢板按编号逐一安装到位,实施微调、打磨、满焊等工序。施工人员克服了诸多困难,历时40余天终于完成了4座梯道所有加宽钢板和立面支撑板的焊接任务。

最后,施工人员采用了胶粘陶瓷颗粒工艺,对梯道坡道面层实施了防滑处理,油漆粉刷了踏步所有的表面部分,并在各梯道下坡入口处设置了明显警示标识,提醒市民推行自行车和电动车下坡时切勿骑行,以保障通行安全。



## 我市小朋友喜获“小梅花”

本报讯(记者 陈辛华)在7月28日落幕的第25届“中国少儿戏曲小梅花荟萃”活动中,全国219名小朋友获得“小梅花”称号。太原市文化艺术学校学生刘耘圳、马荣朝,分别凭借在晋剧《小宴》《秦琼观阵》中的出色表演,摘得“小梅花”。

《小宴》参加了在上海市金山区青少年活动中心举行的佩花晚会“传承经典专场”演出。作为佩花晚会展演剧目中唯一一台

晋剧剧目,《小宴》通过小演员头部的摆动和身段的变化,使翎子构成各种姿势及形态的高难度技巧,晋剧十大绝活之一“翎子功”大放异彩。

“中国少儿戏曲小梅花荟萃”活动,是由中国戏剧家协会主办、全国各省市戏剧家协会协办的一项全国性、高规格的少儿戏曲艺术活动。本届有37个剧种共318位选手进入复审,授予219名小朋友中国少儿戏曲“小梅花”称号。